

На встрече с представителем ОБСЕ по вопросам свободы СМИ говорили и о совместных региональных мероприятиях на 2020 год



25 октября 2019 года Постоянный представитель Узбекистана при Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Посол Шерзод Асадов провел встречу с Представителем ОБСЕ по вопросам свободы СМИ (ПСМИ) Арлемом Дезиром, в ходе которой обсуждены перспективы дальнейшего укрепления двустороннего взаимодействия.

В беседе дана высокая оценка тесному и эффективному сотрудничеству, установленному между ПСМИ и соответствующими государственными органами, в частности, Агентством информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Узбекистана (АИМК), а также предпринимаемым Правительством мерам по обеспечению свободы слова и печати в стране.

В данном контексте особо отмечен организованный со стороны АИМК в г.Самарканде 11 октября международный «круглый стол», посвященный вопросам обеспечения свободы СМИ.

В работе данного мероприятия приняли участие прибывшие из г.Вены 20 послов - постоянных представителей государств-участниц при ОБСЕ.

Стороны также обменялись мнениями по актуальным аспектам, касающимся защиты и продвижения принципов свободы слова и выражения мнений, содействию со стороны ПСМИ в изучении передового зарубежного опыта в вопросах законотворчества в сфере СМИ.

По итогам встречи в целях укрепления эффективного диалога намечено проведение ряда совместных и региональных мероприятий в сфере свободы СМИ в Узбекистане в течение 2020 года, сообщает пресс-служба МИД Узбекистана.

Источник